



公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1396 号

●温暖诉求

“涛涛,你醒醒,快醒醒!”凄厉的呼唤划破窗外的宁静,吴素姣晃动着怀中儿子温雨涛的身体,心中如热油烹炸般焦虑万分。今年8月,两岁的雨涛突患“感冒”后,情绪一激动就会陷入短暂的休克,这种情况已接连出现数次,吴素姣原以为孩子如村里小诊所的医生所言,是因为感冒导致身体虚弱,有点缺氧,才会出现这样的情况,可当温雨涛再次昏迷后,她意识到问题绝没有这么简单,赶紧抱着儿子上大医院求诊。经检查,雨涛患上了白血病。孩子两个疗程的化疗已经花光了家里的积蓄,吴素姣不得不向好心人求助,希望大家“帮帮我们,渡过难关”。

“感冒”引起数次休克,揭阳两岁男童确诊患上白血病,妈妈无奈求助——

“希望好心人帮帮我们,渡过难关”

爸爸一人打工扛起生活重担

吴素姣是广西桂林人,20岁出头时来到广东打工,在深圳认识了来自揭阳农村的温旭辉。两人于2014年结婚。婚后,吴素姣育有一女一子,雨涛是她的小儿子,他的到来,实现了父母“儿女双全”的愿望。

因为外公外婆没有时间照顾孩子,吴素姣婚后一直住在丈夫在揭阳的老家,照顾一对儿女,温旭辉则在珠海的一家酒店打工,月工资有3000元至5000元,这就是全家的经济来源。“每个月都有2000多元寄到家里,生活节俭一点,钱是够用的。”吴素姣坦言,要给孩子买奶粉,孩子上幼儿园也要钱,她的一家成了月光族。

生活虽然清苦,但看着孩子们一天天长大,吴素姣的心里很满足。“大女儿今年五岁多,等孩子们都上了幼儿园,我可以找一些事情回来做,这样家里的经济压力就会小一些。”她说,她甚至早就已经做好了规划,正是这些内心对生活的憧憬,支撑着她累却又快乐地生活。

“只要一磕碰就有生命危险”

今年8月,因为娘家有一些事情要处理,吴素姣带孩子回了一趟广西。8月19日刚到外婆家,20日,小雨涛就出了状况。

“像是感冒的症状,咳嗽,脸色不太好,嘴唇发白。”吴素姣说,一开始她没有太在意,买了一些药给雨涛吃,可雨涛对吃药很抗拒,而且一有激动情绪,就会突然休克。“给他拍拍背、顺顺气,过了一小会儿他自己能醒,所以我们没想到有多严重。”吴素姣说,娘家在农村,出行不太方便,雨涛发病后,只在村里的小诊所看医生,医生说孩子可能是缺氧引起的短暂休克,她与丈夫就更没怎么放在心上。

但这样的休克一再重演。8月24日晚上九点半,因为反抗喂药,小雨涛哭闹挣扎不休,再次陷入休克。“我慌忙给他掐人中,一直按了十几秒孩子才醒过来。”吴素姣说,这一次她觉得孩子的病没有这么简单,第二天一大早就带他去广西壮族自治区桂林市永福县人民医院。检查报告给了吴素姣当头一棒:白细胞异于常人,非常高。从抽血检查结果来看,极有可能是白



■精神好的时候,雨涛最喜欢搭积木。

血病。

在永福县人民医院给孩子输完血,吴素姣马不停蹄赶往桂林市第二附属医院,经过骨穿等检查,小雨涛确诊患上急性淋巴细胞白血病。“那一刻我觉得天都要塌下来了,找不到东南西北……”吴素姣说,雨涛还这么小,得了这么严重的病,往后可怎么办?来不及难过,8月26日,吴素姣带着雨涛来到广东省人民医院求医,当晚,医生就下了病重通知书。“医生对我们说,当时孩子的血小板已经跌到个位数,只要一磕碰,随时都有可能因严重的内出血而丧命。”每每想到当时的情景,吴素姣都后怕不已。

钱已花完后续还有八个疗程

经过进一步的检查,医生确诊小雨涛所患为急性淋巴细胞白血病t细胞高危组,并发脑白。“医生对我们说,孩子还这么小,目前这种白血病的治愈率在五成左右,让我们一定要小心护理。”吴素姣说,可即使她用尽一切心思小心翼翼,小雨涛在化疗期间还是问题不断。

“第一个疗程,因为雨涛发生了肺部感染,医生给他开了抗真菌的进口药,一颗就要300元,每天一颗要吃20多天……”她说,第二个疗程,小雨涛高烧40摄氏度不退,还是吃这种进口药吃了20多天……

两个疗程做完,不算其他的生活花费,吴素姣自费的医疗费用就高达12万元,其中有7万多元是在网上募集的筹款,其余的来自多年的积蓄和亲朋的借款。如今,小雨涛的第三个化疗疗程才刚刚开始,钱包见底的吴素姣内心充满了不安和担忧,不知道还能再从哪里找到足够的钱,支撑儿子接下来面临的第三、第四……第十个化疗疗程。

事实上,吴素姣的大女儿患有先天性心脏室缺,经常感冒生病,每年要上大医院检查一次,吴素姣没少操心也没少花钱。“我们本想着一家人平淡度日,粗茶淡饭把孩子养大,可没想到儿子突然患了这么严重的病。希望好心人能帮帮我们,渡过这个难关。”吴素姣说,只要有一线希望,她都不会放弃。

公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖1396号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1396号雨涛”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报(传真:020-85180284),逐日登报明细以传真为准,分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号



广东省福利
彩票发行中
心公众号



扶老 助残 救孤 济困